
Možnosti podávania prihlášok na vysokú školu a na čo nezabudnúť 

pri odosielaní prihlášok  
 

1. Prihlášku na vysokoškolské štúdium môžete podávať v papierovej alebo elektronickej 

podobe. Väčšina VŠ umožňuje podávanie prihlášok v elektronickej podobe.  

2. Každú elektronicky podanú prihlášku však musíte vytlačiť a v papierovej podobe, 

potvrdenú podpisom VP a pečiatkou školy, odoslať  na príslušnú vysokú školu.  

3. Poplatok za prijímacie konanie uhradíte formou poštovej poukážky alebo bankovým 

prevodom na účet fakulty. Potvrdenie o zaplatení (poštovú poukážku alebo výpis 

z účtu) skopírujte, originál vložte do prihlášky a kópiu dokladu o zaplatení si odložte.  

4. Ak ste štúdium na našej škole už ukončili, tak musíte poslať s prihláškou overené 

kópie ročníkových vysvedčení a maturitného vysvedčenia (overenie u notára alebo na 

matrike).  

5. Ak vysoká škola požaduje potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti, navštívte aj 

s prihláškou svojho obvodného lekára. 

6. S prihláškou nezabudnite ako prílohy poslať štruktúrovaný životopis, s krátkym 

zdôvodnením prečo ste sa rozhodli študovať vami vybraný študijný program. Ďalej 

kópie diplomov zo súťaží, olympiád, osvedčenia, vysvedčenia zo štátnych skúšok 

a pod.  

 

Pokyny a vysvetlenia na vyplňovanie prihlášky 
 
1. strana 

 Všetky položky vyplňujte veľkým tlačeným písmom! 

 Podľa informácie o možnostiach štúdia na vysokej škole uchádzač vyplní jeden alebo 

viac študijných programov. Ak uchádzač vypĺňa viacero študijných odborov na jednu 

prihlášku, vyplní ich v takom poradí, v akom má záujem o ich štúdium.  

 V položke Forma štúdia vyplní slovom DENNÁ alebo EXTERNÁ podľa informácie 

o možnostiach štúdia. 

 V položke Metóda štúdia doplní slovom PREZENČNÁ alebo DIŠTANČNÁ, alebo 

kombinovaná podľa informácie o možnostiach štúdia. Prezenčnú metódu štúdia 

charakterizuje vyučovanie, pri ktorom je učiteľ v priamom kontakte so študentom. 

Študijné programy v dennej forme štúdia sa väčšinou uskutočňujú v prezenčnej metóde 

štúdia. Dištančná metóda nahrádza priamy kontakt učiteľa so študentom 

komunikáciou prostredníctvom komunikačných prostriedkov založených na využívaní 

počítačových sietí. Niektoré programy v externej forme štúdia sa uskutočňujú 

dištančnou metódou štúdia. Informáciu o metóde štúdia je možné nájsť v publikácii 

Pred štartom na vysokú školu prípadne na webovej stránke vysokej školy. Študijný 

program, pri ktorom nie je vyznačená metóda štúdia, sa uskutočňuje v prezenčnej 

metóde štúdia. Dištančná metóda štúdia alebo kombinovaná metóda štúdia je pri 

študijnom programe vyznačená. 

 V prípade, že súčasťou prijímacieho konania je aj prijímacia skúška z cudzieho jazyka, 

tak do položky Prijímaciu skúšku budem robiť z cudzieho jazyka napíše slovom 

napr. ANGLICKÝ, NEMECKÝ, alebo iný jazyk z ponúkaných možností príslušnej fakulty. 

Ak máte možnosť vybrať si medzi matematikou a ekonomikou, tak uvediete z čoho 

máte záujem robiť prijímaciu skúšku (napr. anglický jazyk, matematika). 
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 Rok maturitnej skúšky vyplnia aj maturujúci uchádzači v tomto školskom roku, ktorí 

uvedú aktuálny rok, v ktorom sa bude maturitná skúška konať. 

 Absolventi stredných škôl uvedú rok úspešného vykonania maturitnej skúšky. 

 Položku Absolvovaná stredná škola vyplnia aj maturujúci uchádzači v tomto 

školskom roku, ktorí vyznačia krížikom druh strednej školy, v ktorej študujú. Študenti 

našej školy vyznačia krížikom položku stredná odborná škola. 



Položku Kód strednej školy vyplní len uchádzač maturujúci v tomto školskom roku. 

Kód našej školy je 000162051. Uchádzač, ktorý vykonal maturitnú skúšku 

v predchádzajúcich rokoch, nevypĺňa položku Kód strednej školy. 

 Názov strednej školy uvedie uchádzač OBCHODNÁ AKADÉMIA DOLNÝ KUBÍN. 

 Kód študijného odboru uvedie uchádzač 6317600 (obchodná akadémia); sociálno-

výchovný pracovník 67. Ak podávate elektronickú podobu prihlášky, tak kód strednej 

školy je ponúknutý výberom strednej školy. Treba sa však sústrediť na správne 

označenie školy, aby ste nezadali zlý kód školy.  

 Stupeň dosiahnutého vzdelania - 6 – úplné stredné odborné vzdelanie ukončené v 

strednej odbornej škole alebo konzervatóriu.  

 Uchádzač uvedie prospech zo štúdia v strednej škole v rozsahu, ktorý požaduje vysoká 

škola alebo fakulta. Ak na vyplnenie nepostačuje predtlačená tabuľka, uvedie prospech 

zo strednej školy v samostatnej prílohe. Uchádzač maturujúci v tomto školskom roku 

nevypĺňa prospech v poslednom ročníku a v časti Klasifikácia maturitnej skúšky vyplní 

iba stĺpec Predmet maturitnej skúšky a stĺpec Úroveň. 

 Účasť a úspešnosť na olympiádach, na súťažiach a autorstvo objavov alebo 

priemyselných vzorov uvádza osobitne v samostatnej prílohe, ak to požaduje vysoká 

škola alebo fakulta v podmienkach na prijatie. 

 V prípade uchádzačov maturujúcich nie v tomto školskom roku, ktorí k prihláške priložia 

overené fotokópie všetkých výročných vysvedčení zo strednej školy a overenú fotokópiu 

vysvedčenia o maturitnej skúške, nie je potrebné potvrdzovať správnosť údajov 

strednou školou. 

 Potvrdenie lekára o zdravotnej spôsobilosti na vysokoškolské štúdium a na výkon 

povolania vo zvolenom študijnom programe si uchádzač vyžiada od lekára podľa 

požiadavky vysokej školy alebo fakulty. 
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 Časť Prehľad o predchádzajúcom (i neskončenom) štúdiu na vysokej škole 

vyplní len uchádzač, ktorý už na vysokej škole študoval. 

 Podľa požiadavky vysokej školy môže byť prílohou k prihláške životopis, overené 

fotokópie výročných vysvedčení zo strednej školy, overená fotokópia vysvedčenia 

o maturitnej skúške, kópia dokladu o zaplatení poplatku za prijímacie konanie (poštová 

poukážka, výpis z účtu). 

 Dôležité je vyplniť dátum a nezabudnúť podpísať prihlášku a životopis.  

Podpisom prihlášky dávate zároveň aj súhlas VŠ na spracovanie vašich 

osobných údajov pre účely databázy uchádzačov o vysokoškolské štúdium)! 
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Je určená vysokým školám alebo fakultám ako vzor. 

 

Zdroj: Ministerstvo školstva SR  

 

 


